
令和４年度　学校評価　（生徒アンケート）集計表
【段階】
   そう思う  そう思わない  分からない

ＩＤ 評価大項目 評価項目 そう思う そう思わない 分からない そう思う そう思わない 分からない そう思う そう思わない 分からない そう思う そう思わない 分からない

1 授業評価 自分の将来のために学校は役立っていると思いますか。 20 1 3 21 1 2 21 0 2 62 2 7 87.3% 2.8% 9.9%

2 授業評価 先生方は，わかりやすい授業をしていると思いますか。 19 2 3 18 3 3 20 1 2 57 6 8 80.3% 8.5% 11.3%

3 授業評価 先生方は，熱心に指導していると思いますか。 21 0 3 20 1 3 22 0 1 63 1 7 88.7% 1.4% 9.9%

4 授業評価
先生は，質問したことに対して，ていねいに教えてくれます
か。 23 0 1 20 1 3 22 0 1 65 1 5 91.5% 1.4% 7.0%

5 授業評価
全校集会や月曜日の朝礼にきちんとした態度で参加しています
か。 16 4 4 17 2 5 21 1 1 54 7 10 76.1% 9.9% 14.1%

6 授業評価
あなたは，1分間スピーチの発表で準備をしてのぞむことがで
きましたか。 20 2 2 18 2 4 23 0 0 61 4 6 85.9% 5.6% 8.5%

7 授業評価
地震や火災などの時にどのように行動すればよいか知っていま
すか。 19 3 2 22 0 2 23 0 0 64 3 4 90.1% 4.2% 5.6%

8 進路指導 あなたは卒業後，働きたいと思いますか。 23 0 1 23 0 1 22 0 1 68 0 3 95.8% 0.0% 4.2%

9 進路指導
卒業後の進路について，先生方はわかりやすく教えてくれます
か。 19 0 5 20 0 4 21 1 1 60 1 10 84.5% 1.4% 14.1%

10 進路指導
「職業」・「作業学習」・「現場実習」は，自分の将来のため
になっていると思いますか。 23 0 1 23 0 1 23 0 0 69 0 2 97.2% 0.0% 2.8%

11 生活指導 あなたは，服装や身だしなみに気を付けていますか。 22 1 1 21 1 2 20 2 1 63 4 4 88.7% 5.6% 5.6%

12 生活指導
あなたの悩みや心の問題に関して，学校生活アンケートや個人
面談等で先生方の対応は十分だと思いますか。 16 1 7 14 2 8 15 3 5 45 6 20 63.4% 8.5% 28.2%

13 生活指導
学校は，日ごろからいじめの早期発見に取り組んでいると思い
ますか。 17 0 7 14 1 9 19 2 2 50 3 18 70.4% 4.2% 25.4%

14 生活指導
学校は，基本的な生活習慣や集団生活のルール等，適切な生徒
指導を行っていますか。 22 0 2 19 0 5 21 0 2 62 0 9 87.3% 0.0% 12.7%

15 生活指導 学校の規則を守っていますか。 19 1 4 22 1 1 21 2 0 62 4 5 87.3% 5.6% 7.0%

16 生活指導 部活動の活動日は，足りていますか。 18 5 1 14 8 2 17 6 0 49 19 3 69.0% 26.8% 4.2%

17 生活指導 あなたは，部活動に充実感を感じていますか。 18 3 3 16 4 4 20 1 2 54 8 9 76.1% 11.3% 12.7%

18 生活指導
体育祭・校外学習・学園文化祭等の学校行事の内容は充実して
いると思いますか。 20 1 3 19 1 4 20 2 1 59 4 8 83.1% 5.6% 11.3%

19 学習環境 図書館は利用しやすいですか。 15 5 4 14 2 8 18 0 5 47 7 17 66.2% 9.9% 23.9%

20 学習環境 図書館には読書に適した本がありますか。 19 2 3 16 2 6 20 0 3 55 4 12 77.5% 5.6% 16.9%

21 学習環境 教室内は静かに学習できる環境ですか。 18 3 3 13 1 10 18 0 5 49 4 18 69.0% 5.6% 25.4%

22 保健衛生 病気やケガの時に，先生は，すぐに対応してくれますか。 19 0 5 19 0 5 22 0 1 60 0 11 84.5% 0.0% 15.5%

23 保健衛生
先生は，事故やケガのないように心がけて授業をしています
か。 22 1 1 21 0 3 23 0 0 66 1 4 93.0% 1.4% 5.6%

24 保健衛生 学校は清潔に保たれていると思いますか。 21 0 3 19 1 4 21 1 1 61 2 8 85.9% 2.8% 11.3%

25 保健衛生 あなたは，学校をきれいに保とうという意欲がありますか。 19 2 3 19 0 5 21 1 1 59 3 9 83.1% 4.2% 12.7%

26 生　活
交通機関の遅れや停止になった時に，どのように行動すればい
いのか知っていますか。 20 0 4 22 1 1 22 0 1 64 1 6 90.1% 1.4% 8.5%

27 生　活
整理整頓や身だしなみ・あいさつがなぜ大切か知っています
か。 24 0 0 22 0 2 23 0 0 69 0 2 97.2% 0.0% 2.8%

28 生　活 健康な生活を送るためにどうしたらいいのか知っていますか。 22 0 2 23 0 1 22 0 1 67 0 4 94.4% 0.0% 5.6%

29 生　活
登下校の時，困ったことが起きた場合，どうすればよいのか
知っていますか。 18 3 3 17 2 5 23 0 0 58 5 8 81.7% 7.0% 11.3%
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